

**Милые женщины!**

Примите самые горячие поздравления с праздником – Международным женским днем!

В этот светлый весенний день мы, мужчины, с особой искренностью выражаем бесконечную признательность нашим любимым женщинам, щедро дарящим нам радость и счастье, любовь и красоту.

Природа наделила вас неугасаемой любовью и нежностью, чуткостью и добротой, жизненной стойкостью и оптимизмом. Именно вы делаете окружающий мир добрее, и во многом благодаря вашему бесконечному терпению и мудрости нам удается преодолевать все жизненные потрясения. В минуту суровых испытаний вы наравне с мужчинами переносили лишения и тяготы фронтовой жизни, самоотверженно трудились в тылу. Сегодня вы доказали, что способны сделать многое в политике, экономике, науке, спорте, общественной жизни...

Но главное: вам нет равных в умении поддерживать семью, воспитывать детей, хранить тепло домашнего очага.

Желаю вам здоровья и счастья, цветов и улыбок, молодости и красоты! Пусть вам всегда сопутствуют удача, благополучие, хорошее настроение, пусть окружают вас внимательные и заботливые мужчины.

С праздником!

**С. БУРДЫГИН,**  
глава города Губкинского

\* \* \*

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – 8 Марта!

Вы – главное богатство и гордость, предмет любви и нежности, самое лучшее и светлое в жизни каждого мужчины. Все эти эпитеты соотносимы и к нашей великой Родине, которая зовется прекрасным женским именем – Россия!

Примите поклон и благодарность за вашу любовь и душевную щедрость, терпение и заботу, за то, что окрыляете в радости, поддерживаете в трудные минуты, учите человечности. Каждый мужчина ощущает истинную меру своей ценности прежде всего благодаря женщине.

Пусть этот весенний праздник принесет вам много тепла и света, подарит радость общения с близкими людьми, даст надежду на будущее. Пусть не гаснут ваши улыбки и будут здоровы дети, а в родном доме всегда будет уютно и солнечно!

**В. КАЗАРИН,**  
первый заместитель председателя  
Заксобрания ЯНАО

\* \* \*

Примите самые искренние поздравления с первым весенним праздником – 8 Марта!

Этот праздник приносит в каждый дом тепло материнских рук, доброту женского сердца, веру, надежду и любовь. Он по праву принадлежит вам: добрым, красивым, заботливым и единственным.

Своей душевной щедростью и неиссякаемой энергией даже в трудные времена женщины создавали и создают благополучие в семье, утешают и поддерживают в трудную минуту, дарят красоту, великодушие и любовь.

В этот чудесный день от чистого сердца желаем вам осуществления самых заветных мечтаний, благополучия в доме, здоровья, счастья, молодости, внимания и заботы ваших близких.

Пусть начало весны принесет радость и удачу, надежду на лучшее, мир и покой вашим семьям, пусть женское очарование никогда не покидает вас. Пусть рядом будут те, кто защитит от бед, на кого можно положиться в трудную минуту, кто поможет обрести любовь и счастье. Пусть дети ваши будут здоровы и счастливы, радуют своими успехами. Пусть мир, согретый теплом ваших сердец, станет добрее и великодушнее.

Будьте счастливы и всегда любимы, дорогие наши!  
С уважением,

**депутаты городской Думы**

**Удовольствие – готовить для детей**

Окончание.  
Начало на стр. 1

В прошлом году детский сад "Сказка" отметил двадцатипятилетие со дня основания. Ровно столько трудятся здесь повара пятого разряда Сания Миннемуллина и Айсылу Ниязгулова, ежедневно готовя малышам вкусные завтраки, обеды, ужины. За эти годы их тяжелый в прямом смысле слова труд отмечен множеством почетных грамот, благодарственных писем, но самая большая награда для Сании Камилловны и Айсылу Миннуловны – здоровые накормленные детишки, пустые тарелки и, конечно же, искренние слова благодарности за вкусно приготовленные блюда. А если

дома дети просят маму приготовить запеканку, как в садике, – это настоящее признание их поварского искусства и самая высокая похвала.

Фирменный рецепт от повара – на странице 14.

– *Повар – очень ответственная профессия, – признаются они. – Каждый день переживаешь, чтобы все было хорошо, ведь в наших руках здоровье детей. Стараемся готовить, как дома, – с душой, чтобы малыши ели с удовольствием. Не существуют какие-либо особые секреты, достаточно любить свою работу, соблюдать необходимые требования и находиться в хорошем настроении.*

Труд повара в детском саду

не для ленивых и случайных в этом деле людей. Рабочий день первой смены начинается, когда большинство из нас еще спит, – в 5 утра. Спозаранку они уже колдуют над завтраком. Шутка ли – накормить несколько сотен детей.

В пищеблоке, где работает небольшой коллектив из четырех человек, целый день кипит практически конвейерная работа. Здесь ценны каждая минута и взаимовыручка. Когда один раздает завтрак, второй уже приступает к приготовлению обеда.

При этом поварами надо быть всегда внимательными и расторопными: им все время приходится готовить несколько блюд одновременно.

Второй завтрак, обед, полдник, ужин. По графику рабочий день повара завершается в шесть вечера. Выдержать такой ритм могут только фанаты своего дела. Однако Сания Камилловна и Айсылу Миннуловна не видят ничего особенного в своей работе. Немного смущаясь от проявленного к ним внимания, они добавляют, что очень любят не только дело, которым занимаются уже более четверти века, но и ставший за эти долгие годы родным коллектив дошкольного учреждения. Возможно, именно эти два решающих фактора и являются залогом успеха их каждодневного плодотворного труда.

**Гульдар КАЗЫЕВА**

**Улыбка женщине всегда к лицу...**

Глядя на эту цветущую улыбающуюся женщину, невольно возникает мысль, что перед тобой счастливый человек. А небольшая грустинка в глазах лишь добавляет ей неуловимого женского шарма.



Убеждаюсь в своей догадке во время разговора с Татьяной Геннадиевной Веприцкой, руководителем учетно-контрольной группы Западно-Таркосалинского газового промысла ООО "Газпром добыча Ноябрьск". Наша встреча с ней произошла незадолго до женского праздника 8 Марта. В этой женщине очень гармонично сочетаются живой ум, природная красота и обаяние, при этом чувствуется волевой характер. И в этом смысле моя собеседница полностью оправдывает значение своего имени Татьяна – яркая личность с сильным характером, в котором совмещаются твердость и мягкость, решительность и эмоциональность.

Наверное, все эти качества и помогли Татьяне Геннадиевне стать профессионалом, которого очень ценят в коллективе, любящей мамой двух сыновей, мудрой спутницей в жизни для супруга, надежным другом.

– *О профессии бухгалтера я мечтала еще в школе, класса с седьмого, – вспоминает Татьяна Геннадиевна. – Меня всегда тянуло к цифрам, и всегда была хорошая память на числа. Поэтому к своей нынешней профессии я шла вполне осознанно.*

Ее становление в выбранной профессии на протяжении почти двадцати лет неразрывно связано с Западно-Таркосалинским газовым промыслом (ЗТГП)...

Тридцать лет назад осваивать Ямальский Север ехали люди со всех концов бывшего Советско-

го Союза. Вот и Татьяна вместе с мужем в 1985 году после настойчивых приглашений друзей переехала из Черкасской области в небольшой рабочий поселок КС-02. Для проживания молодой семье определили вагон-бочку. Но бытовые неудобства и суровый климат не испугали. Наоборот, у целеустремленной пары были задор, энергия и планы на будущее... Примерно также северная биография начиналась у многих северян.

До устройства на Западку (как с любовью называют промысел работающие здесь газавики) за плечами у Татьяны было более десяти лет работы в тресте "Пурплетрубопроводстрой". Последние девятнадцать лет Татьяна Геннадиевна трудится в учетно-контрольной группе ЗТГП. Начинала кассиром, а сегодня возглавляет эту небольшую по численности (5 человек), но очень важную для промысла службу.

Ее группа ведет учет по движению материально-производственных запасов, расчеты по заработной плате и с подотчетными лицами, занимается формированием сведений о затратах на производство, перечислением налоговых и других платежей по результатам хозяйственной деятельности, выполняет расчеты с разными дебиторами и кредиторами и ряд других функций. Как руководителю ей нужно держать в голове всю финансовую картину

предприятия, чтобы знать, как та или иная бухгалтерская проводка отразится на балансе и отчетности, приходится следить за изменениями в налоговом и бухгалтерском законодательстве. И все это достаточно серьезный груз ответственности.

– *В первые годы работы промысла мы трудились с таким азартом и интересом, что оставались на работе до утра, – делится воспоминаниями Татьяна Геннадиевна. – Очень хотелось вырасти профессионально и доказать, что ты можешь выполнить любую задачу. Я очень благодарна судьбе, что она свела меня с Зоей Адамовной Шпилевской, нашим экономистом, которая разглядела во мне задатки хорошего бухгалтера и настояла, чтобы я получила профильное образование. Очень признательна за бесценные советы и помощь своему бывшему руководителю и наставнику Людмиле Раисовне Саченко.*

По мнению Татьяны Веприцкой, чтобы стать хорошим специалистом в этой области, обязательно обладать выдающимися математическими способностями. Сейчас все вычислительные операции выполняет техника. Надо просто любить эту работу, быть педантичным в своей профессии и при этом помнить, что за любыми цифрами всегда стоят люди.

Кстати о людях на Западке, как, впрочем, и в других подразделениях "Газпром добыча

Ноябрьск", помнят всегда. Здесь созданы все условия для комфортной работы и отдыха специалистов, налажены взаимоотношения между службами и отделами, которые помогают друг другу выполнять поставленные задачи, потому что все понимают, что они – общие.

Несмотря на то что работа на промысле, который расположен в 80 км от города, занимает большую часть времени, Татьяна Геннадиевна выкраивает время и для любимых дел. Увлекается танцевальным фитнесом, старается найти свободную минутку для вязания и вышивания. Особое значение в семье Веприцких придают семейным обедам по выходным, когда за общим столом вместе с родителями собираются взрослые дети со своими семьями. Тут уж у хозяйки полная свобода в проявлении кулинарных способностей.

– *Я – счастливая женщина, – признается Татьяна Геннадиевна, и ее серо-голубые глаза начинают светиться нежным тихим светом. – Дети выросли, определились в жизни, и теперь я могу расслабиться и позволить себе быть слабой женщиной рядом с сильным и надежным человеком – моим мужем. Он во всем поддерживает меня, я за ним как за каменной стеной.*

Услышать такие слова от любимой женщины – высшая награда для любого мужчины.

**Ирина КОРЧЕВСКАЯ**  
Фото автора